

洛阳118投融资梦工厂



广交朋友 融通天下

洛阳118投融资梦工厂  
——铸造财富梦

□记者 宋锋辉

工厂，一个生产商品的地方，也是一个创造财富的地方。今天，我们将向您介绍一个完全不同于以往的工厂，因这个“工厂”是造“梦”的地方，也是一个各种信息对接的平台。它将为您的理财梦服务，为您的投资梦服务，为您的融资梦服务，为您的创业梦服务……

►► 构建：一个平台连接你我他

工厂，一个生产商品的地方，也是一个创造财富的地方。当一群人为了生计和财富聚集到一起从事手工业时，工厂便出现了。从此，人类迈上了加速创造财富的道路。在这条路上，工厂起到了举足轻重的作用。

今日，一个全新形式的工厂诞生了。它将影响您的财富梦，在您追求财富的道路上与您相伴，共担风雨，共享阳光，它就是“洛阳118投融资梦工厂”。

我们有一个共同的梦想，那就是生活幸福，而这个幸福是需要物质基础的。但是，要想奠定这个基础并不容易。我们没有停止过追求财富的脚步，却经常被绊脚石绊倒。

有人想购买银行理财产品，但是由于缺少对银行理财产品的了解，缺少对收益率走势变化的了解，缺少对风险的认知和理解，常常难以获得想要的结果，以至于终日忙碌，效果却并不理想。

有人想要投资股市、基金，但是不知道该如何选股选基，也不知道该何时买入、何时卖出，波谲云诡的市场变化更是难以把握和预测，结果往往没有获利反而连连亏本。

有人想要投保为生活添加保障，可是由于难以读懂保险条款，或因为部分业务员片面的宣传而选择了不适合自己的产品，徒添生活负担却没有起到应有的保障作用。

有人想要收藏，然而收藏品真假难辨，而且骗子无孔不入，稍不留意就被打眼，落得财物两空。

有人想要创业，但是空有一腔热血，没有项目，英雄无用武之地。

有创业者有了项目，但是缺少资金，四处融资，四处碰壁，眼看着前景不错的项目错过时机成了明日黄花。

有人想要投资，手握资金却找不到合适的项目，大把资金最终犹如日渐生锈的被闲置的机器设备，难以发挥其应有的价值。

……看了这种种不如意，我们不仅要问：财富追梦路如此崎岖坎坷，为何？

►► 对接：您想要的告诉我们，我们知道的告诉您

以上的种种问题，很大程度上是由于缺少信息。缺少信息，我们难以判断银行理财产品的优劣；缺少信息，我们难以读懂股市的变化

万千；缺少信息，我们看不懂保险的格式条款；缺少信息，我们找不到项目；缺少信息，我们难以说服别人来为我们的项目投资；缺少信息，我们找不到理想的项目……

我们的“洛阳118投融资梦工厂”就是为了解决信息不畅的问题。

我们这个“工厂”将通过微信公众平台、微博、电子邮件、QQ群、电话等多种形式向您提供信息，同时接收您的需求信息。

为了帮有项目的人找到资金，为了帮有资金的人找到项目，为了股民能更好地与分析师沟通，为了投保人能够更好地选择适合自己的保险，为了一切的金融需求，我们依托《洛阳晚报·财富周刊》，搭建了“洛阳118投融资梦工厂”。

在这个“工厂”里，有您想要的一切。想要投资，我们帮您找项目；想要融资，我们帮您找资金；想要投资股市，我们帮您咨询洛阳最优秀的投资顾问；想要买保险，我们帮您咨询洛阳最优秀的理财师；不知道如何在两只基金或银行理财产品之间选择，我们帮您分析……

在这个“工厂”里，对接变得容易，投融资不再是梦。

你不可不知的经济学常识④

税收为什么会产生无谓损失

□见习记者 郭飞飞

提到税收，很多人首先想到的就是中学政治教科书上的那句“取之于民，用之于民”。但是该对哪些对象征税，税率应该是多少，却不是那么容易决定的，税收可是一把双刃剑。

从政治角度来看，税征少了，政府用于公共投资的资金就会有限；税征多了，百姓负担过重，政府同样面临一定的威胁。所以，怎么征、征多少是一个问题。不过，从经济学角度来看，对一种物品征税会使这种物品的市场规模缩小，且无论是向买者征税还是向卖者征税，其结果是一样的。

我们通过一个简单的例子来了解一下这是为什么。假设韩梅梅辅导李雷英语，每周得到100元。韩梅梅对自己这段时间的最低定价为80元，李雷对韩梅梅课业辅导的最高定价是120元。因此，如果两人以100元达成交易，每人都从这一特定交易中得到了20元的利益，总和为40元。

但是，现在他们的班主任决定对结伴互助的学生进行“征税”以筹集班费。如果班主任对韩梅梅“征税”50元，而李雷最多只愿意付120元，那么韩梅梅“纳税”后只能得到70元，小于她的最低定价。如果韩梅梅在“纳税”后仍想得到80元，那么李雷就必须为此支付130元。显然，这样的价格大于他120元的最高定价。

结果，此规定一出，韩梅梅和李雷取消了他们之间的约定。韩梅梅没有了额外的收入，李雷也失去了提高英语成绩的机会，班主任也没能从中征到一分钱的“税”。因此，这项“税收”使韩梅梅和李雷的状况一共变坏了40元。这40元在经济学中就是税收导致的无谓损失，即未被政府收入的增加所抵消的市场上买者和卖者的损失。无谓损失的来源就是税收使买者和卖者不能实现某些贸易的好处。

之所以会出现这样的情况，是因为一旦征税，买者和卖者都需要在原来基础上提高价格，才能使交易达成，这时一些边际买者和边际卖者就会离开市场。道理和冰淇淋涨价了，你决定不吃了是一样的道理。

无谓损失的大小和供给与需求的弹性呈正相关，冰淇淋作为一种非必需品，如果征税过重，选择不买的人和不生产的人数量就会增多，无谓损失变大。相反，如果国家对大米、小麦等必需品征税，无谓损失就会小很多，因为大家都还是要吃饭的嘛。



中银财融通  
圆您海外“移民”梦  
联系电话：  
63108261  
13525949721